

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHOS D'ÁGUA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2023

O Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo para Provimento do Cargo de Diretor das Unidades Educacionais da Rede Municipal de Ensino de Olhos d'Água/MG nomeado pela Portaria 41/2023, no uso de suas atribuições e nos termos do subitem 8.3, do Edital nº 01/2023 que Dispõe sobre Processo Seletivo para provimento do cargo de Diretor das Unidades Educacionais da Rede Municipal de Ensino de Olhos D'Água/MG, torna público as seguintes retificações ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 7, DOS RECURSOS, subitem 7.5, **ONDE SE LÊ:**

7. RECURSOS

(...)

7.5 - A resposta sobre o recurso, em caráter conclusivo, será divulgada no quadro de avisos da Secretaria no prazo máximo de **1 (um)** dia útil da interposição.

(...)

LEIA-SE:

(...)

7.5 - A resposta sobre o recurso, em caráter conclusivo, será divulgada no quadro de avisos da Secretaria no prazo máximo de **10 (dez)** dias úteis da interposição.

(...)

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem válidos e inalterados

Olhos d'Água/MG, 02 de outubro de 2023



Paulo Henrique Oliveira

Presidente da Comissão Organizadora